



DİTSO ANKARA'DA

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah Bağırkan, beraberindeki heyet ile birlikte TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklioğlu'nu makamında ziyaret etti.

Kabulde TOBB Başkanı Hisarcıklioğlu, yeni dönem çalışmaları için başarılar dileyerek, hayırlı olsun dileklerini iletti. Abdullah Bağırkan ziyaret sonrası yaptığı açıklamada, "15 Nisan'da bu görevi teslim aldık. Hayırlısıyla bu görevi kazasız belasız, heyecanla bu 4 yıl hizmet etmek istiyoruz.

Başkanımıza bölgemiz ile alakalı 3 projelerimizi ilettik. Söylediğimiz projelerimizi seçimden sonra yapabileceğimizi, seçimden sonra getirip sunduğumuzda rahatlıkla bu projeleri atlatacağımızı söyledi. Sağ olsun memnun bir şekilde ayrıldık. Allah utandırmasın bu yolda. Sayın Rifat Başkanımızı tekrar başkan olarak görmek istiyorum. Hayırlı uğurlu olsun. Kazasız belasız olsun. Rifat Başkanım ile çalışmayı heyecanla bekliyorum" dedi.



AYTO Başkanı Hakan Ülken'den Ditso'ya Ziyaret

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Yönetim Kurulu Üyesi ve Aydın Ticaret Odası Başkanı Hakan Ülken, Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Abdullah Bağırkan ve yönetim kuruluna hayırlı olsun ziyareti gerçekleştirdi.

Aydın Ticaret Odası Başkanı Hakan Ülken'i Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Abdullah Bağırkan, Meclis Başkanı Ahmet Acar, yönetim kurulu üyeleri Nedim Soyaltın, Mehmet Çetinkaya ve Haluk Gürbüzler, karşıladılar. Dinar Ticaret ve Sanayi Odasının binasının yetersiz kaldığını yeni bina yapılması gerektiğini ve Dinarımızda yapacakları yeni projeler hakkında bilgi alışverişinde bulunuldu.

Aydın Ticaret Odası Başkanı Hakan Ülken, "Öncelikle hayırlı uğurlu olsun Allah utandırmasın." Dilek ve temennilerde bulunan Başkan Ülken sözlerine şöyle devam etti Dinar Ticaret ve Sanayi Odası binasının yeni bir binaya kavuşması için Başkanımız Rifat Hisarcıklioğlu ile görüşürüz elimden gelen ne varsa yardımcı olmaya çalışırız, yapmış olduğunuz hizmetler şahsınıza değil Dinar'a yapılan hizmetlerdir. dedi

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Bağırkan ve Yönetim kurulu üyeleri ziyaretten ötürü duydukları memnuniyeti dile getirerek Başkan Hakan Ülken'e teşekkür ettiler. Dinarın kalkınması adına üzerlerine düşen görev ne varsa yapacaklarını belirttiler.



Ünal YILMAZ Kolejinden DİTSO'ya ZİYARET

İlçemiz Ünal Yılmaz Koleji kurucusu Ünal YILMAZ Ditso Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah Bağırkan'ı makamında ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerini ilettiler.



DİTSO Yeni Dönem Meslek Komite Toplantısı Gerçekleşti.

Genel Sekreter Tansu KURT ve Ticaret Sicil Müdürü Feden KUM tarafından yapılan yönetici oryantasyonu ile meslek komite toplantımız gerçekleşti.

Toplantı Gündeminde Meslek Komitesi Başkan ve Yardımcıları belirlendi, toplantı sonucu;

3. Meslek Komite Başkanı Sami DAYAN, Başkan Yardımcısı Umut Ali ÖZİLTER olurken,

4. Meslek Komite Başkanı R.Hulki BAYRAMOĞLU, Başkan Yardımcısı Osman DAĞHAN olarak seçildi.

Ayrıca tüm komite üyelerinin görüşü alınarak aylık olarak yapılacak meslek komite toplantılarının saati ve günü belirlendi.



ZİRAAT BANKASI DİNAR ŞUBESİNDEN BAĞIRKAN'A ZİYARET

T.C. Ziraat Bankası Anonim Şirketi Dinar Şube Müdürü Hakan TEZEL ve Yönetmen Hakan ŞEN Ditso Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN'ı makamında ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerini ilettiler.

Tezel ve Şen'i Yönetim Kurulu Başkanımız Abdullah BAĞIRKAN ve Yönetim Kurulu Başkan Vekili Ahmet DEMİR karşıladılar.

TEZEL ve BAĞIRKAN yapmış oldukları ikili görüşmelerde üyelerimize daha seri hizmet verebilmek adına POS Makinası temini ve Odamız üyelerinin Ziraat Bankası Kredilerinden daha uygun nasıl faydalanabileceği hakkında bilgi alışverişinde bulundular.



DİTSO TOBB DELEGELERİ HİZMET ŞEREF BELGE TÖRENİ'NDE

TOBB camiasına ve ülke ekonomisine hizmette bulunan delegelere Hizmet Şeref Belgeleri ve Plaketleri Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Başbakan Binali Yıldırım ile Gümrük ve Ticaret Bakanı Bülent Tüfenkci'nin de katılımlarıyla TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklioğlu'nun ev sahipliğinde düzenlenen törende verildi. Törene Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN katıldı.

Törenin açılış konuşmasını yapan TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklioğlu plaket alacak iş dünyası insanların kıymetlerini her zaman minnet ve takdirle anacaklarını söyledi. Onların emekleri ve gayretleriyle, Oda ve Borsaların, reel sektörün asli hizmet merkezleri olduğunu belirten Hisarcıklioğlu, "Kurumsal hizmet kapasiteleri büyüdü, dünyanın örnek aldığı bir yapıya dönüştü. Dijital Oda-Borsa devrimi gerçekleştirdik, tek durak ofis haline geldik. Odalarımız ve Borsalarımız geliştikçe, özel sektörümüze daha iyi, daha kaliteli hizmet sundular. Şirketlerimizin büyümesini, dışarıya açılmasını sağladılar. Böylece memleketimiz daha çok yatırım, üretim, ihracat ve istihdam kazandı. Tüm bunları, el birliği, gönül birliği, akıl birliğiyle başardık. Allah, bu ülke için emek veren, alın ve akıl teri döken, herkesin başarılarını daim kılsın" dedi.

Konuşmaların ardından Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Başbakan Binali Yıldırım ile Gümrük ve Ticaret Bakanı Bülent Tüfenkci TOBB'daki 10, 20 ve 30'uncu yılları dolayısıyla üyelere hizmet şeref belgelerini takdim etti.



BAĞIRKAN DİTSO BAŞKANLIĞI'NIN ARDINDAN TOBB KOMİSYONUNDA

Türkiye Odalar Borsalar Birliği'nin (TOBB) 74. Genel Kurulu TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi'nde geniş bir katılımı gerçekleştirildi. Toplantı'ya Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN ve Meclis Başkanı Ahmet ACAR katıldı.

TOBB 74.Genel Kurul sonucu yeniden TOBB Başkanı olarak seçilen HİSARCIKLIOĞLU'nu tebrik eder hayırlara vesile olmasını dileriz.

DİTSO Başkanı Abdullah BAĞIRKAN TOBB Dilek ve Dilekçeleri İnceleme Komisyonu Üyeliğine seçilerek Ditso Zaferini TOBB'ye taşıdı. TOBB Başkanı Rifat HİSARCIKLIOĞLU ; BAĞIRKAN'ı tebrik etti.

BAĞIRKAN TOBB'de görev alan bütün arkadaşları tebrik eder başarılar dilerim dedi.



DİTSO ATA'NIN HUZURUNDA

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'nin (TOBB) 74. Genel Kurulu nedeniyle TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklioğlu'nun başkanlığında TOBB Genel Kurul Başkanı, TOBB Yönetim Kurulu, Konseyler, oda, borsa başkanları ve delegeler Anıtkabir'i ziyaret etti. Genel Kurul Öncesi Ditso Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN ve Meclis Başkanı Ahmet ACAR'da Ata'nın huzurunda saygı duruşunda bulundular.

19 MAYIS ANMA TÖRENLERİ COŞKUyla KUTLANDI

19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı'nın 99. Yılı dönümü nedeniyle Dinar'da hükümet konağı önünde bir tören düzenlendi.

Dinar Gençlik Hizmetleri ve Spor İlçe Müdürlüğü'nün çelenginin Atatürk anıtına bırakılmasıyla başlayan 19 Mayıs kutlamaları saygı duruşu ve İstiklal Marşımızın söylenmesiyle devam etti.

Gerçekleşen programa Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN Meclis Başkanı Ahmet ACAR katıldılar. 19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı nedeniyle okullar ve kurumlar arası düzenlenen turnuvalarda ise dereceye giren sporculara ve takımlara ödülleri ilçe protokolü tarafından verildi.



CHP İLÇE KADIN KOLLARI TEŞKİLATI'NDAN DİTSO'ya ZİYARET

Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Kadın Kolları teşkilatı odamızı ziyaret etti. Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Ahmet DEMİR, Nedim SOYALTIN, Yönetim Kurulu Üyeleri Haluk GÜRBÜZER ve Ahmet Şükrü EREN CHP Teşkilatını karşıladılar





DİTSO GÜMRÜK VE TURİZM İŞLERMELERİ A.Ş GENEL KURULU'NDA

Odamızın ortaklığı bulunduğu Gümrük ve Turizm İşletmeleri Anonim Şirketi'nin 22.05.2018 Tarihinde TOBB İkiz Kulelerde gerçekleşen 2017 yılı Genel Kurulu'na Odamız Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Mehmet ÇETİNKAYA katılarak oy kullandı.

ÜYELERİMİZLE İFTAR

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN; İftar yemeğimize bizi kırmayıp katılan tüm misafirlerimize teşekkür ederiz.

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Abdullah BAĞIRKAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR ve Tüm Meclis üyelerinin bütün üyeleri kapıda karşıladığı iftar yemeğine, İlçe Kaymakamı Mustafa ŞAHİN , İlçe Belediye Başkanlarımız ve temsilcileri, Garnizon Komutanımız, İlçe Müftümüz Parti temsilcilerimiz, Dinar, Dazkırı, Evciler ve Başmakçı olmak üzere yaklaşık 1200 iş adamı , çok sayıda önemli isimler ve vatandaşlar yoğun bir katılım gerçekleştirdi.



İftar yemeği öncesinde Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Ahmet Acar, iftara katılımlarından ötürü oda üyelerine ve kendilerini yalnız bırakmayan misafirlere teşekkür etti.

Dinar Ticaret ve Sanayi Odasının Santral Parkta Düzenlemiş olduğu "Birlik ve Beraberlik İftar Yemeği" ne davet edilen konukların yoğun katılımı ve Yeni Cami Müezzini Oktay Çelik'in etmiş olduğu duanın ardından yemeğe başlandı.

BAĞIRKAN; İftar yemeğine katılan tüm misafirlerimize bizi onurlandırdıkları için teşekkür eder, Birlik ve Beraberlik içinde daha nice Ramazanlar dilerim dedi.



BAĞIRKAN TOBB KOMİSYON TOPLANTISI'NDA

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğinde 25.5.2018 Tarihinde Komisyon ve Kurullar ilk Toplantısı gerçekleşti.

Ditso Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN; Üyesi olduğu Dilekleri İnceleme Komisyonu İlk toplantısına katıldı. Toplantıda Komisyon üyeleri tanışırken Komisyon Başkanlık seçimleri yapıldı. İskenderun Ticaret Borsası Başkanı Ahmet Ozan KARA Dilekleri İnceleme Komisyonu başkanı olarak seçildi.



DİTSO VE ÖZEL DİNAR ÜNAL YILMAZ KOLEJİ ARASINDA EĞİTİM İŞBİRLİĞİ PROTOKOLÜ

İlçemiz Özel Dinar Ünal Yılmaz Koleji ile Dinar Ticaret ve Sanayi Odamız arasında Eğitim İşbirliği Protokolü imzalandı.

Protokol sonucunda;

Dinar Ticaret ve Sanayi Odasının tüm Üyelerine %50 indirim yapılması sağlandı.



İYİ PARTİ İLÇE KADIN KOLLARINDAN DİTSO'YA ZİYARET

İlçemiz iyi parti ilçe kadın kolları teşkilat üyelerinden Melike ACAR, Zübeyde GÜLTEKİN, Hacer AKPINAR, Tijen ÇALIŞKAN, Ditso yeni yönetimine hayırlı olsun ziyareti gerçekleştirdi.

Teşkilat üyelerini Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR, Üyelerimiz Ahmet DEMİR, Nedim SOYALTIN, Haluk GÜRBÜZER, Ahmet Şükrü EREN, Mehmet ÇETİNKAYA, İlker ÇALIŞKAN karşıladılar.

BAĞIRKAN; Ziyaretinden dolayı tüm arkadaşlara teşekkür ederim, çalışmalarınızda başarılar diler, İlçemiz adına bayan istihdamının ve girişimcilik ruhunun desteklenmesi gerektiğini ve bunun adına odamız olarak elimizden geleni yapacağını belirtti.



DİTSO'DA KOSGEB KOBİGEL DESTEK PROGRAMLARI SEMİNERİ

Odamız Konferans salonunda Kosgeb Afyonkarahisar İl Müdürü Cemil BAHÇE tarafından üyelerimize kosgeb destekleri hakkında bilgilendirme semineri düzenlendi. Seminer öncesi Cemil BAHÇE Yönetim Kurulu Başkanımıza hayırlı olsun ziyareti gerçekleştirdi.

Çok sayıda Firma sahibi ve odamız meclis üyelerinin yoğun ilgisi ile gerçekleşen seminer sonunda Kosgeb Müdürü tarafından firma yetkililerinin soruları cevaplandı.

Ditso Yönetim Kurulu Başkanımız Abdullah BAĞIRKAN , Cemil BAHÇE' ye teşekkür ederek seminerlerin daha sık yapılması için çalışmalar yapacağını dile getirdi



SAADET PARTİSİ 'NDEN DİTSO'YA ZİYARET

Saadet Partisi Dinar Milletvekili adayı Yaşar KARAKAYA Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN'ı makamında ziyaret etti.

KARAKAYA ve beraberindeki heyeti Ditso Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR, Yönetim Kurulu üyelerimiz Nedim SOYALTIN, Haluk GÜRBÜZER karşıladılar.

KARAKAYA Ditso yönetimine hayırlı olsun dileklerini iletirken, BAĞIRKAN seçim dönemindeki Yaşar KARAKAYA'ya başarılar diledi.



AK PARTİ'DEN DİTSO'YA ZİYARET

Ak Parti Dinar Millet vekili ve Millet vekili adayı Ali ÖZKAYA ve beraberindeki ilçe teşkilatı ile birlikte Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN'ı makamında ziyaret etti. ÖZKAYA'yı Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR, Yönetim Kurulu üyelerimiz Nedim SOYALTIN, Haluk GÜRBÜZER karşıladılar.

ÖZKAYA Dinar'da ticaretin gelişmesi için yapacaklarını anlattı, yeni yönetime hayırlı olsun dileklerini ilettiler.

BAĞIRKAN seçim dönemindeki Ali ÖZKAYA'ya başarılar diledi



EVÇİLER BELEDİYESİNDEN DİTSO'YA ZİYARET

Evciler Belediye Başkanı Saim ÖZER ve Akçin Zahirecilik sahibi Halil AKÇİN'den Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Abdullah BAĞIRKAN'a hayırlı olsun ziyareti.

Özer'i Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR, Yönetim Kurulu Başkan Vekilleri Nedim SOYALTIN ve Mehmet ÇETİNKAYA karşıladı.



UYAN'DAN DİTSO'YA ZİYARET

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası eski Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Hakan UYAN Bağırkan'ı makamında ziyaret etti.

Cumhuriyet Halk Partisi Dinar Millet Vekili adayı Ahmet Hakan UYAN ve beraberindeki heyet DİTSO Yeni yönetimine hayırlı olsun dileklerini iletirken, Dinar ve çevresi için yapacağı projelerden bahsetti. UYAN'ı Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR, Yönetim Kurulu Başkan Vekilleri Nedim SOYALTIN ve Mehmet ÇETİNKAYA karşıladı.

BAĞIRKAN; Seçim dönemindeki UYAN ' a hayırlı olsun dileklerini ilettili.



DİTSO'dan Yaklaşık 700 Aileye Gıda Yardımı

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası bu Ramazan da ihtiyaç sahibi ailelere gıda yardımında bulundu.

Her yıl Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'nin önderliğinde ve desteklerinde gerçekleştirilen Ramazan Yardımları kapsamında, Dinar Ticaret ve Sanayi Odası 2018 yılında yaklaşık ihtiyaç sahibine erzak ulaştırdı. Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Üyeleri tarafından yardıma ihtiyacı olan aileler belirlenerek paketlerin tamamı bu ihtiyaç sahiplerine dağıtıldı.

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN "Her şeyden önce Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanımız Sayın M. Rifat Hisarcıklıoğlu 'na teşekkür ediyorum. Ülke genelinde gerçekleştirilen en büyük ramazan yardımı hareketinde, Dinar Ticaret ve Sanayi Odası olarak, Bölgemiz Dinar, Dazkırı, Başmakçı, Evciler, Tatarlı ilçelerimizdeki ihtiyaç sahiplerine bir faydamız dokunmuş oldu. Oda Meclisimiz tarafından titiz bir tutum ile belirlediğimiz ailelere bu yardımları ulaştırmaya çalıştık. Özverili çalışmalarından ötürü yönetimdeki arkadaşlarıma teşekkür ediyorum, iyi ramazanlar diliyorum. Allah bizlerin birliğini beraberliğini daim kılsın. Allah mutluluğumuzu bozmasın." dedi.



İYİ PARTİ AFYON TEŞKİLATI'NDAN DİTSO'YA ZİYARET

İyi Parti Afyonkarahisar Milletvekili adayları , Afyon iyi Parti Teşkilatı, Dinar İyi Parti İlçe teşkilatı'ndan DİTSO'ya ziyaret. DİTso Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN' ı makamında ziyaret eden İyi Parti Milletvekili adayları Okşan ULUSOY EFE, Selehattin MÜHSÜRLER ve Ömer YEŞİL ile İyi Parti Teşkilatı DİTSO Yeni Yönetimine hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Millet Vekili adaylarını Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN ve Yönetim Kurulu Vekili Ahmet DEMİR karşıladı İyi Parti Üyelerini ilçemiz için yapacağı projelerden bahsettiler. BAĞIRKAN; Adaylara başarılar dileyerek Hayırlı olsun dileklerini ilettiler.



DİTSO İYİ PARTİ SEÇİM BÜROSUNU ZİYARET ETTİ

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR ve Meclis üyelerinin ve Odamız Üyesi İş Adamlarımızın katılımı ile İYİ Parti Seçim Bürosunu ziyaret etti. Belediye Başkanı Saffet ACAR , İyi Parti İlçe Başkanı İbrahim ACAR ve İyi Parti Üyelerinin karşıladığı DİTSO Meclisi 24 Haziran'da gerçekleşecek olan seçimlerin Tüm Milletimiz, Bölgemiz ve Ülkemiz için hayırlara vesile olmasını temenni ederiz.



DİTSO MECLİSİ'NDEN CHP'YE ZİYARET

Dinar Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR , Meclis üyelerinin ve Üyemiz İş Adamlarının katılımı ile CHP Seçim Bürosunu ziyaret etti. DİTSO Meclisini ; CHP İlçe başkanı Mevlüt Er, Afyonkarahisar Milletvekilleri Adayları Ahmet Hakan Uyan, Hatice Gökoğlu ve Cumhuriyet Halk Partililer karşıladılar. 24 Haziran'da gerçekleşecek olan seçimlerin Ülkemiz Bölgemiz ve Milletimiz için hayırlı olmasını temenni eder, Tüm adaylara başarılar dileriz.



SAADET PARTİSİ'NE ZİYARET

DİTSO Meclis Üyelerimiz, Yönetim Kurulu başkanımız Abdullah BAĞIRKAN, Meclis Başkanımız Ahmet ACAR, Odamız Üyesi İş Adamlarımızın katılımı ile Saadet Partisi Seçim Bürosunu ziyaret etti. DİTSO Meclisini Saadet Partisi Millet Vekili Adayı Yaşar KARAKAYA ve Saadet Parti üyeleri karşıladı. Bu Hafta gerçekleşecek olan seçimlerde Tüm Adaylara başarılar diler, Milletimiz, Ülkemiz, Bölgemiz için hayırlara vesile olmasını temenni ederiz.



DİTSO' DAN AK PARTİ ZİYARETİ

Dınar Ticaret ve Sanayi Odası; Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN, Meclis Başkanı Ahmet ACAR, DİTSO Meclis Üyeleri ve İş Adamlarımızın katılımı ile Ak Parti İlçe teşkilatını ziyaret etti. Ak Parti İlçe Başkan İdris ER ve Ak parti Üyelerinin karşıladığı DİTSO Meclisi Hafta sonu gerçekleşecek olan seçimlerin tüm Milletimize , Ülkemize, Bölgemize hayırlı olmasını temenni eder, adaylara başarılar dileriz.



MHP İLÇE SEÇİM BÜROSUNA ZİYARET

DİTSO Meclis Üyeleri, İlçemiz İş adamları, Yönetim Kurulu Başkanı Abdullah BAĞIRKAN ve Meclis Başkanı Ahmet ACAR'dan MHP Dınar Seçim Bürosuna ziyaret. MHP İlçe Başkanı Mustafa KARAHAN ve ekibinin karşıladığı DİTSO Meclisi; " 24 Haziran'da gerçekleşecek olan seçimlerin hayırlara vesile olmasını diler seçim dönemindeki siyasi partilerimize ve adaylarına başarılar dileriz" dedi.



DİTSO GÜMRÜK VE TURİZM İŞLERMELERİ A.Ş GENEL KURULU'NDA

Odamızın ortaklığı bulunduğu Gümrük ve Turizm İşletmeleri Anonim Şirketi'nin 22.06.2018 Tarihinde TOBB İkiz Kulelerde gerçekleşen 2017 yılı Olganüstü Genel Kurulu'na Odamız Yönetim Kurulu Üyesi Ahmet Şükrü EREN katıldı.